
 

 

 

Základní škola Žatec, Komenského alej 749, okres Louny 

Komeňáček 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Speciální vydání k výměnnému pobytu se 

španělskými žáky 

 



 

Ze Zaragozy do Žatce 

Žáci naší školy zažili nezapomenutelný týden. V rámci mezinárodního 

výměnného programu k nám zavítala desetičlenná skupina studentů a dvou 

vyučujících z partnerské školy Colegio El Buen Pastor, která sídlí v historické 

španělské Zaragoze. Colegio El Buen Pastor je uznávaná soukromá škola s 

dlouhou tradicí. Škola poskytuje komplexní vzdělání od mateřské školy přes 

základní školu až po maturitu.  

 

Program návštěvy byl pestrý a propojil vzdělávání s neformálními zážitky. 

Španělští hosté se přímo účastnili výuky, kde společně s našimi žáky 

porovnávali rozdíly mezi českým a španělským školstvím. Odpoledne pak 

patřila objevování krás našeho regionu – od výhledu z Chmelového majáku až 

po návštěvu Chmelařského muzea. Nechyběl ani celodenní výlet do Prahy, 

kde španělské studenty nadchla zejména architektura Pražského hradu. 

Jedním z nejsilnějších momentů bylo společné vaření ve školních kuchyňkách. 

Naši žáci a hosté se společně pustili do přípravy tradičního českého štrúdlu. 

Přestože drcení ořechů a loupání jablek doprovázela občasná jazyková 

bariéra, výsledek podávaný se zmrzlinou všem nesmírně chutnal. Večery pak 

patřily utužování vztahů při bowlingu, společných večeřích v restauraci Mango 

nebo při závěrečné diskotéce v žateckých papírnách, kde se tančilo na české, 

anglické i španělské hity. 

Jak akci hodnotí samotní žáci? Ohlasy jsou jednoznačně pozitivní. Studenti si 

pochvalují především možnost procvičit si angličtinu v reálných situacích a 

najít si nové přátele.  

Tento projekt ukázal, že i přes tisíce kilometrů, které Žatec a Zaragozu dělí, k 

sobě mají mladí lidé velmi blízko. Nejvíce se těšíme na to, co nás čeká příští 

rok, kdy se čeští žáci vydají na cestu do Aragonie, aby opět pozdravili své 

kamarády přímo u nich doma. 

 

 

 



 

Názory žáků na výměnný pobyt 

● Celý tento týden byl super. 

● Tuto celou akci se Španěly jsem si užil, byla to dobrá zkušenost, něco 

nového, co tato škola zorganizovala. Výlet do Prahy byl hodně dobrý. 

● Byl to skvělý týden a nejvíce se mi líbila večeře v restauraci Mango, kde 

jsem mohl být s kamarády i španělskými hosty, a užil jsem si také výlet 

do Prahy. 

● Nejvíce jsem si užil večeři, protože jsem mohl strávit čas se svými 

kamarády a lépe poznat španělské hosty, a hlavně jídlo v restauraci 

Mango je nejlepší. Škola by měla takové akce dělat častěji. 

● Jsem moc ráda, že jsem mohla poznat pár takhle skvělých lidí. Bylo 

super bavit se o tom, jak se žije v jiné zemi. Našla jsem úžasnou osobu 

a kamarádku, se kterou si píšu dodnes, a stále obohacujeme naše 

přátelství. Moc doufám, že se ještě uvidíme a budu mít příležitost také 

navštívit jejich zemi. 

● Jsme všichni moc vděční za tuto příležitost setkat se s lidmi jiného 

národa, něco se od nich přiučit, dozvědět se něco málo o jejich kultuře a 

naopak jim ukázat tu naši. Také jsme měli možnost si pečlivě procvičit 

angličtinu a více se v ní zdokonalit. Se španělskými dívkami jsme se 

hodně skamarádily a doteď jsme v kontaktu. 

● Minulý týden jsme si moc užili a jsme rádi za tuto příležitost, kterou nám 

naše škola poskytla. Doufáme, že se se Španěly někdy v budoucnu 

ještě setkáme. 

● Líbilo se mi na výletu v Praze a celkově, že jsme mohli poznat děti z jiné 

země. 

● Líbilo se mi poznat lidi z jiné země, byla to super zkušenost a zlepšilo to 

mé mluvení anglicky. 

● Líbilo se mi poznat nové lidi z jiné země. Byli strašně hodní a příjemní. 

Ráda bych to vrátila a povídala si s nimi. 

● Líbilo se mi, že jsme poznali lidi z jiné země a dozvěděli jsme se něco 

nového. Také mi přišlo fajn, že jsme museli mluvit anglicky. 

● Mně se projekt líbil, protože jsme se seznámili s novými lidmi a zažili 

jsme nové zážitky. 

● Bylo to fajn, hlavně v Praze. 

● Bylo to docela dobré, ale mohlo to být lepší. 

● Líbilo se mi to a dal bych si to znova. 

● Moc se mi to líbilo a klidně bych si to zopakoval. 



 

● Byl jsem jenom jeden den, takže toho moc nevím, ale bylo to dobré za tu 

dobu, co jsem tam byl. 

● Líbilo se mi tak nějak. Diskotéka byla mega dobrá, ale to muzeum bylo 

nudné. 

● Bylo to dobré a zopakoval bych to. 

 

Španělé ve škole 

 

 



 

První hodinu jsme měli zeměpis a řekli jsme si něco o naší zemi. Potom jsme 

měli angličtinu rozdělenou na dvě skupiny, ve kterých se hrály seznamovací 

hry. Po angličtině se šli podívat na výtvarku do 6. A. Po další hodině šli na 

angličtinu do 9. B. Když jim skončila angličtina, tak šli na oběd. Večer se šlo 

na bowling, kde jsme hráli společné hry a hráli bowling. Další den jsme měli 

normálně rozvrh, ale do nějakých hodin se k nám přidali.

 

 

 

 



 

HODINA HUDEBKY 

Na hodinu hudebky za námi přišli Španělé. Za učitelku jsme měli paní 

Kolmanovou (Impellizzeri). Přišli, stoupli si dozadu do třídy. Jako první jsme 

udělali “pěti sekundovku”, jakože musíme stát ve třídě v úplném tichu. Pak si 

sedli na lavice a zopakovali jsme si noty. Po opakování jsme si ještě procvičili 

délku not. A pak jsme se rozdělili do skupin: kočka, vosa a pes. A pak jsme 

dělali citoslovce těch zvířat. Podle zadání not 1. skupina měla celou na 4 doby 

„mňau“, 2. byla půlová na 2 doby a 3. „haf“ čtvrťová na 1. dobu. Když skončila 

hodina, tak odešli. 

 

Bowling se Španěly 

 

V pondělí, v den po příjezdu Španělů, jsme se potkali na hodině angličtiny, a 

abychom se lépe poznali, zašli jsme společně do žatecké kuželny. Akce se 

konala od 18:00. Žáci naší školy dorazili o chvilku dříve, aby vše stihli připravit 

včas. Následně dorazili naši vzácní hosté, poté jsme se rozdělili do dvou 

skupin. První skupina šla na bowling, druhá skupina šla dělat zábavné aktivity, 

v té jsem byla i já. Vytvořili jsme si jmenovky, abychom znali jména ostatních. 

Začali jsme vzájemným pokládáním otázek, abychom se toho o sobě více 

dozvěděli, k tomu nám dopomáhala bomba – vždy, když bouchla, někdo 

musel odpovědět na více otázek. Následně jsme hráli hru městečko Palermo. 

To nás všechny moc bavilo, i proto, že to naši španělští přátelé neznali. Po 



 

zábavných aktivitách nastala kratší přestávka, kde jsme si všichni společně 

povídali a posvačili. Pak jsme se přesunuli na bowling, rozdělili jsme se do 

pětic a začali hrát, nebo se to spíš učit. Bowling známe všichni, ale kuželky 

jsme neznali snad nikdo. Byla zábava se navzájem povzbuzovat, společně se 

smát zmařeným pokusům a povídat si mezitím, než přijdeme na řadu k 

dalšímu hodu. Po bowlingu jsme se všichni společně dali opět do řeči a začali 

utužovat kamarádské vztahy. Díky kuželně jsme měli všichni dobrý základ pro 

pořádné přátelství. 

 

 

 Áďa I. 



 

 

Škola a večeře 

Tento měsíc k nám do školy dorazili španělští žáci a strávili jeden týden tady u 

nás v Žatci. V pondělí jsme s nimi měli hodinu angličtiny. Na začátku jsme se 

představili a potom jsme se rozdělili do skupin tak, že dva žáci z 9. A si vzali 

mezi sebe jednoho španělského žáka a povídali jsme si mezi sebou, jaké jsou 

třeba rozdíly mezi Českem a Španělskem. Také jsme se rozdělili na Čechy a 

Španěly a my jsme jim museli říct dvě pravdivé věty o Česku a jednu lež, 

potom jsme se prohodili. Někteří žáci s nimi šli večer na kuželky. Líbilo se mi 

to, protože jsme se museli dorozumívat jen anglicky a poznali jsme nové lidi. 

Ve čtvrtek večer jsme šli na Mango, kde jsme se všichni najedli a povídali si. 

Večeře jim chutnala a hodně jsme si mezi sebou povídali. Po večeři jsme si šli 

ještě povídat ven před restauraci. Líbilo se mi to a zpětně mě trochu mrzí, že 

jsem se nezúčastnil více akcí s nimi.  

Kuneš, Jamnická 

 

Kuchyňky se Španěly 

 

 

 



 

Do naší školy minulý týden přiletěli žáci ze Španělska, seznamovali se s naší 

zemí a kulturou. Každý den jim byly připraveny různé aktivity a jednoho dne se 

mohli podívat do našich školních kuchyněk, kde jsme s nimi upekli štrúdl. 

Nejprve jsme se společně pozdravili a chvíli si povídali, následně jsme se 

rozdělili do skupin po čtyřech. V každé skupině byli dva Češi a dva Španělé. 

Nejdříve jsme si připravili ingredience a rozdělili práci, každý si zkusil nějakou 

část. Nejprve jsme loupali jablka, nastrouhali jsme je a rozložili jsme je na 

listové těsto. Potom jsme přidali skořici, cukr a ořechy a následně štrůdl 

zabalili a dali do trouby na dvacet minut. Když byl štrůdl hotový, vytáhli jsme 

ho, nakrájeli a podávali se zmrzlinou a šlehačkou. Během toho, co jsme štrůdl 

jedli, jsme si se Španěly tvořili přátelské vztahy. Štrůdl se nám všem moc 

povedl a všem moc chutnal. Po dojedení jsme tancovali různé tanečky a 

španělské dívky nám společně zazpívaly jejich školní píseň. Jsme všichni moc 

vděční za tuto příležitost setkat se s lidmi jiného národa, něco se od nich 

přiučit, dozvědět se něco málo o jejich kultuře a naopak ukázat jim tu naši. 

Také jsme měli možnost si pečlivě procvičit angličtinu a více se v ní 

zdokonalit. Se španělskými dívkami jsme se hodně skamarádili a doteď jsme v 

kontaktu. Minulý týden se nám moc líbil a bylo to pro nás příjemné zpestření.  

Karin a Amálka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vaření 

Jednoho dne jsme pár lidí z naší 

třídy 9. A šli na dvě vyučovací 

hodiny do kuchyněk. Tam jsme si 

sedli společně se Španěly na malé 

židle k těm krásným stolům, poté 

si vyslechli ušima plán přípravy, a 

jak budeme vařit od naší krásné 

paní učitelky, která učí na naší 

škole už nějakou dobu. Jmenuje 

se paní učitelka Eva Hurtová, má 

také jednoho syna, který k nám na 

školu Komenského alej v Žatci 

chodí také. Poté, co jsme si ji 

vyslechli, jsme se dali do práce. 

Začali jsme tím, že jsme si 

ostrouhali jablka, poté jsme si vzali 

ořechy, které jsme rozdrtili o stůl, 

nebo jsme je rozdrtili o hlavu nebo lokty, které krvácely. Jak jsme tohle 

všechno udělali, tak jsme to všechno vyskládali na krásné těstíčko. Zabalili 

jsme to, ozdobili a dali do trouby na nějaký čas. Mezitím jsme si pár lidí udělali 

míchaná vajíčka, která byla moc chutná! Mezitím, co se dělal štrúdl, tak jsme 

tancovali na Just Dance, Španělé nám zazpívali jejich školní hymnu a anglicky 

jsme si společně povídali. Vyndali jsme štrůdl, když už byl hotový, a snědli ho 

společně se zmrzlinou a šlehačkou, bylo to moc dobré.  

Janík, Florián 

 

Mango 

Ve středu jsme byli na Mangu. Sešli jsme se tam v 18:00. Začalo to tím, že 

jsme šli dovnitř a sedli si ke stolům. Já seděla u stolu po pěti, neseděly jsme 

ale s žádnými Španěly, protože jsme se s nimi ani moc nebavili. Potom jsme si 

začali povídat a pak si objednali jídlo. Po asi deseti minutách nám to donesli. 

Pak jsme začali jíst, já nikdy sushi nejedla, takže to bylo zajímavé. Potom 

jsme se hodně smály a myslím si, že jsme tam byly nejhlučnější stůl, taky 



 

jsme si hodně povídali. Byli jsme tam asi hodinu a půl, takže jsme pomalu 

začali odcházet. Potom jsme čekali na rodiče, až pro nás přijedou. Celkově to 

asi nebylo špatné, ale moc mě to tam nebavilo. 

 

Muzeum 

Nejdříve jsme šli do věže a měli jsme shora krásný pohled. Zůstali jsme tam 

nahoře asi 30 minut a stihl jsem vyfotit skvělé fotky. A pak jsme šli do muzea, 

muzea chmele. V muzeu bylo hodně chmele a chmel v sáčcích a ta vůně byla 

krásná. Pak jsme se dozvěděli o historii chmele. Já jsem tomu moc 

nerozuměl, ale vypadalo to docela zajímavě. Mně se to tak nelíbilo, protože 

jsem tam byl sám z naší třídy. 

 

Praha se Španěly

 

● Ráno byl sraz v 7:45. 

● Vyjeli jsme v 8:00. 

● V autobuse jsme hráli hry. 

● Tim snědl 5x velkou rolku sushi. 

● Když jsme dorazili, bylo vedro. 

● Šli jsme na Pražský hrad. 

● Bylo tam strašně moc památek. 



 

● Šli jsme na Staromák, měli jsme tam rozchod. 

 

 

Výlet do Prahy se Španěly 

 

Výlet začal ráno před stadionem Mládí, nastoupili jsme do autobusu a odjížděli 

něco po osmé hodině ranní. Jeli jsme zhruba hodinu a půl a dorazili na místo. 

Když jsme vyšli z busu, zamířili jsme na Pražský hrad. Tam jsme se šli 

podívat, jak se tam mění stráže, a poté na katedrálu sv. Víta. Byli jsme i 

vevnitř, kam nás vzala naše průvodkyně, kterou k nám přiřadili. Prohlédli jsme 

si celý areál a vyrazili jsme směrem ke Karlovu mostu. Před Karlovým mostem 

bylo náměstíčko, kde jsme měli rozchod na jídlo a podobně. Když jsme se 

sešli, vyrazili jsme na Karlův most, kde jsme měli možnost si vyfotit různé 

sochy a ten krásný výhled na Prahu. Také tam bylo hodně stánků, například 

se šperky, nebo malíř, který kreslil karikatury. Po Karlově mostě jsme se 

skupinově fotili. Poté jsme šli na Staroměstské náměstí, kde jsme opět měli 

rozchod na oběd, na suvenýry a na procházení se městem. Když jsme 

poobědvali a sešli se, přesunuli jsme se na Václavské náměstí, kde jsme se 

skupinově prošli a šli do metra.  



 

Medunová, Hanzlová 

Projekt Španělé – DISKO 



 

 

Celý týden se Španěly byl moc super. Seznámili jsme se s novými lidmi, 

vytvořili přátelství atd. V pátek, poslední den, jsme měli od 17 hodin diskotéku, 

abychom si poslední den se Španěly pořádně užili. Diskotéka byla fakt moc 

super, lidi taky a hlavně se zapojili všichni, a o to to bylo lepší. Hrály tam super 

písničky (samozřejmě anglické) a občas zahráli i nějaké španělské i české. 

 

Projekt Španělé  

Celý týden jsme strávili se španělskými studenty ze Zaragozy. Poslední den 

jsme měli takovou malou rozlučkovou neboli malou diskotéku. Hrály tam 

klasické anglické písničky, jako třeba Macarena, Kiss the Girl a mnoho 

dalších. Všichni jsme tancovali přes 3 hodiny, možná i déle. Španělé nám 

zazpívali i nějaké jejich kulturní hity. Bylo tam spoustu jídla, pití a všichni jsme 

tančili a zpívali. Za mě to byla nejlepší rozlučková párty. Dost jsme procvičili 

angličtinu a udělali si nové kamarády. Celkově byla diskotéka úžasná a 

rozhodně bych si ji znovu chtěla zopakovat.  

 

Diskotéka se Španěly jako rozlučka na závěr pobytu 

Naše škola nedávno uspořádala disco party, která byla zároveň rozlučkovou 

akcí se španělskými studenty. Zúčastnili se jí žáci naší školy, naši španělští 



 

spolužáci i učitelé. Celý večer se nesl ve velmi přátelské atmosféře a byl 

krásným zakončením jejich pobytu u nás. Ze začátku bylo znát, že jsou někteří 

z nás trochu nervózní, ale jakmile se rozezněla hudba, všechno z nás rychle 

spadlo. Parket se zaplnil a postupně jsme se všichni zapojili do tance. Španělé 

přivezli skvělou energii, pustili nám jejich písničky a společně jsme si užívali 

jiný typ hudby, který nás bavil úplně všechny. Zajímavé bylo vidět i učitele 

jinak než ve škole. Někteří se přidali k tanci a bylo vidět, že si večer opravdu 

užívají. Díky tomu působila celá akce ještě uvolněněji a přátelštěji. Protože šlo 

o poslední společnou akci, měl večer i trochu dojemnou atmosféru. Ke konci 

jsme si uvědomili, že se budeme muset rozloučit, což nebylo úplně snadné. I 

tak ale převládala radost z toho, co jsme spolu zažili. Diskotéka se opravdu 

vydařila a byla skvělým zakončením celého pobytu. Odnesli jsme si spoustu 

hezkých vzpomínek a nových přátelství, na která jen tak nezapomeneme. 

 

 


